



В Эльбрусском районе завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в похищении и покушении на убийство несовершеннолетней



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого жителя Эльбрусского района, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «д» ч.2 ст.126 УК РФ (похищение человека, совершенное в отношении заведомо несовершеннолетнего), ч.3 ст.309 УК РФ (принуждение потерпевшего к даче ложных показаний, совершенное с применением насилия), ч.3 ст.30- п.«в»,«к» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство лица, находящегося в беспомощном состоянии, с целью скрыть другое преступление).

По версии следствия, с марта 2015 года обвиняемый, 1985 года рождения, вступал в половую связь с несовершеннолетней потерпевшей, 2000 года рождения, не достигшей к тому времени 16-летнего возраста. По данному факту в марте 2017 года Прохладненским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по КБР было возбуждено



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.134 УК РФ (половое сношение с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста). Указанные обстоятельства стали известны ввиду того, что мужчина стал фигурантом уголовного дела о краже и в ходе следствия была выявлена его связь несовершеннолетней. С целью избежать уголовной ответственности за совершение преступления против половой неприкосновенности несовершеннолетней, обвиняемый с намерением вынудить потерпевшую изменить показания в его пользу, обманным путем вывез ее в свою квартиру в городе Тырныауз. По пути следования, с целью лишить потерпевшую связи, он забрал у нее телефон. Прибыв на место, мужчина завел девочку в свою квартиру, расположенную на пятом этаже многоквартирного дома, после чего, закрыв входную дверь на ключ и ограничив тем самым свободу передвижения несовершеннолетней, он незаконно удерживал последнюю против ее воли и согласия. Обвиняемый высказывал в адрес потерпевшей угрозы применения насилия, требуя, чтобы она изменила свои показания в его пользу. Получив отказ, он нанес ей удар в голову, от которого та потеряла сознание. Осознав, что не может повлиять на потерпевшую, воспользовавшись ее бессознательным состоянием, обвиняемый скинул ее с балкона, намереваясь инсценировать суицид. С множественными тяжелыми травмами потерпевшая была доставлена в медицинское учреждение, где ей незамедлительно оказали квалифицированную помощь.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением передано для рассмотрения по существу в суд.

28 Марта 2018

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1213472>